



ГЛАВНАЯ ТЕМА

В первый раз в первый класс в День города!

**Уважаемые жители района Аэропорт, уважаемые москвичи!
Приглашаем вас на праздничные мероприятия:**

31 АВГУСТА

13.00 — Дворовый праздник, посвященный празднованию Дня города. ул. 8-го Марта, д. 9.

1 СЕНТЯБРЯ

11.00 — Праздничная программа «Мы все — одна семья». Петровский парк, Липовая аллея.

11.00 — «Семейные старты» «Большое приключение». Петровский парк, Липовая аллея.

12.00 — Большой праздничный концерт «С днем города!». Петровский парк, Липовая аллея.



6 СЕНТЯБРЯ

14.30 — Комплексная эстафета «Московский двор — спортивный двор». Эльдорадовский пер., д. 5, спортивная площадка.

20 СЕНТЯБРЯ

14.00 — Детский праздник «Красный, желтый, зеленый». ГБУ ЦО № 1847, Малый Коптевский проезд, д. 3/5.

29 СЕНТЯБРЯ

11.00 — Спортивно-массовый праздник «Мы дети твои, Москва». Петровский парк, Липовая аллея.



Уважаемые жители нашего района!

От всей души поздравляем вас с Днем знаний! Это один из самых светлых и добрых праздников. Радостное и взволнованное настроение сегодня у родителей, которые провожают детей в школу; у педагогов, открывающих новую страницу своей профессиональной деятельности; у школьников, которые успели за лето соскучиться по одноклассникам и учителям; и, конечно, у наших первоклашек, с замиранием сердца впервые переступающих порог школы.

Для нас важно, чтобы наши дети получили достойное образование, смогли в полной мере раскрыть свои способности и таланты, а наши педагоги имели достойные условия и для работы, и для жизни.

Особые поздравления нашим первоклассникам. Для них открывается бесконечная дорога в мир Знаний. Желаем новому поколению школьников продолжить замечательную российскую традицию — добросовестно учиться, чтить школу, уважать учителей, любить своих родителей. В добрый путь, дорогие ребята!

Весомый вклад в подготовку школ к новому учебному году внесли Правительство Москвы, руководство Северного административного округа, администрация района, муниципалитет, общественные объединения, а также предприятия и организации района и округа. Спасибо всем вам за ответственный подход к делу и заботу о детях!

И конечно же мы хотим поздравить вас с Днем города! Москва торжествует! Уже 865 лет она радует глаз и наполняет теплом душу и сердце каждого русского человека. «Москва... Как много в этом звуке для сердца русского слилось!», — писал Пушкин.

Наш город притягивает восхищенные взгляды больше восьми веков. Хорошеет год от года. Растет, но не теряет прелести своих узких улочек и больших проспектов. Столица еще полна зданьями, которые помнят старину, но она современна и живет в темпе нашего века.

Москва уникальна, волшебна! И она совершенно особенная. Наш город всегда был настоящим сердцем России и всегда им будет. Здесь есть место для каждого.

С днем рождения, дорогая Москва! Сверкай еще много лет! Неси свое величие и очарование еще долгие века! Живи своей особенной, московской, жизнью...

Дорогие друзья! Позвольте еще раз от всей души поздравить всех работников образования, ветеранов педагогического труда, школьников, студентов, родителей с Днем знаний, а всех москвичей и гостей столицы с Днем города!

Николай ТИТОВ,
глава управы района Аэропорт;
Светлана Буткова,
руководитель внутригородского муниципального образования Аэропорт

АКТУАЛЬНО

Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект градостроительного плана земельного участка по программе «Народный гараж» по адресу: ул. Часовая, вл.23, стр. 1.

Информационные материалы по темам публичных слушаний представлены на экспозиции в управе района Аэропорт по адресу: ул. Усиевича, д.23.

Экспозиция открыта с 6 сентября по 17 сентября 2012 года.

Часы работы: с понедельника по четверг — с 10:00 до 17:00, пятница с 10:00 до 15:45, в субботу и воскресенье — выходные дни, на выставках проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 20 сентября 2012 года в управе района Аэропорт по адресу: ул. Усиевича вл.23 в 18—00

Время начала регистрации участников 17:00.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому вопросу посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

— подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

— направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в районную комиссию.

Номер контактного справочного телефона окружной комиссии: (495) 611-16-69, (499) 151-396-56.

Почтовый адрес окружной комиссии: 127422, г. Москва, улица Тимирязевская, д.27.

Электронный адрес окружной комиссии: kom@nao.mos.ru, aerop@ru.mos.ru.

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном административном округе города Москвы (Окружная комиссия)



В РАЙОНЕ

Снова в школу

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма Государственная инспекция безопасности дорожного движения с 20 августа по 9 сентября 2012 года проводит в Москве рейд «Снова в школу».

Цель рейда — предупреждение происшествий с участием детей и постоянное напоминание детям элементарных навыков безопасного поведения на улицах и дорогах города.

В настоящее время в Северном округе г. Москвы в ДТП за 7 месяцев 2012 года в округе в дорожно-транспортных происшествиях получили травмы 48 детей, 1 ребенок погиб.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

Чтобы не случилось беды, удвойте внимательность и осторожность за рулем автомашины.

Строго выполняйте Правила дорожного движения в зонах пешеходных переходов и остановок общественного транспорта. Помните о детях на участках с ограниченным обзором дороги.

Соблюдайте безопасный скоростной режим — это одна из гарантий предотвращения ДТП с детьми.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Сотрудники ГИБДД обращаются к вам с просьбой ежедневно напоминать детям об опасности на дорогах города. Учите их наблюдать за улицей и транспортом, безошибочно действовать в различных ситуациях.

ОБ ДПС ГИБДД УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве



ГОД ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Подведены итоги районного конкурса по художественному оформлению фасадов ЦТП в районе Аэропорт

В рамках проведения районного этапа конкурса по художественному оформлению фасадов ЦТП с 10 июля на территории района Аэропорт проводились работы на конкурсных объектах по адресам: ул. Часовая, д. 7; ул. Часовая, д. 18; ул. Планетная, д. 42.

В конкурсе, основной темой которого явилось 200-летие Победы в Отечественной войне 1812г., приняли участие около 30 соискателей.

Конкурсная комиссия, ежедневно в ходе объездов наблюдала за ходом работ. Выбрать победителя было нелегко. 15 августа она, учитывая все критерии оценки конкурсных работ: значимость выбранной темы, мастерство исполнения и новаторство, с учетом голосования жителей на сайте управы — приняла решение:

1-е место отдать художникам Дарье и Ивану Никитиным (ЦТП — ул. Часовая, д. 7). Работа победителей полностью отразила основную идею конкурса. А новаторские приемы с использованием зеркальной мозаики позволили создать объемность и усилить эффективность рисунков. Детальная проработка проекта рисунков и

оригинальный подход к воплощению дали возможность художникам создать качественную уникальную работу.

2-е место заняла художница Дарья Шарычева (ЦТП — ул. Планетная, д. 42), которая написала ЦТП, размещенный около детской площадки, в стиле добрых русских сказок. В адрес муниципалитета поступили слова благодарности от жителей этого двора, которым пришлось по вкусу сказочные фантастические зарисовки на стенах в прошлом обычной технической постройки.

3-е место присуждено Никите Моремову — студенту колледжа архитектуры и строительства КАС №7 (ЦТП — ул. Часовая, д. 18). В основу идеи его рисунка легла тема русского духа, вселяющего в русских воинов силу и веру в Победу.

Победитель районного этапа конкурса выдвинут на окружной этап конкурса.

Награждение призеров состоится 1 сентября на районном праздничном мероприятии, посвященном Дню города.



АКТУАЛЬНО

О выполнении комплексной программы развития района Аэропорт за 1 полугодие 2012 года

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В соответствии с планом 2012 года по проведению работ по благоустройству 66-ти дворовых территорий, ремонту 214-ти подъездов, обустройству 300 парковочных мест во внутридворовых территориях на месте сноса самовольно установленных гаражных объектов, в 1-м полугодии снесено 323 самовольно установленных металлических тента.

В 1 полугодии в соответствии с планом подготовлены технические заключения и проектно-сметная документация, проведены аукционы, начаты работы по проведению капитального ремонта на спортивных площадках по адресам:

- 1-й Амбулаторный пр-д 5, корп. 1;
- Ленинградский пр-т д.47;
- ул.Планетная д.47;
- ул.8 Марта д.13.

В соответствии с паспортами планировочного решения и благоустройства комплексно благоустроены 18 дворовых территорий, обустроено 109 парковочных карманов. В 22 подъездах жилых домов закончены работы по ремонту и приведению их в порядок.

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕКОНСТРУКЦИЯ 2012 ГОДА

В 1-м полугодии 2012 года введен в эксплуатацию жилой комплекс по адресу: Ленинградский пр-т, вл. 66, корп. 2 (16,4 тыс. кв. м, 135 квартир). Доля города отсутствует.

По Ленинградский пр-т, вл. 72 — ведутся строительные-монтажные работы. Срок ввода в эксплуатацию многофункционального офисно-административного комплекса (4

Встреча с населением

16 августа 2012 года в Центре общественных связей по адресу: Малый Коптевский пр-д, 4/6 состоялась плановая встреча главы управы района Н. Ю. Титова с жителями.

Во встрече приняли участие: директор ГКУ «ИС района Аэропорт» С.Н. Тюкин, председатель районного ОПОП Н.А. Артемов, сотрудники управы района, сотруд-



ГЕРОИ СРЕДИ НАС

По горячим следам

Сотрудниками Отдела МВД России по району Аэропорт г. Москвы выполняются задачи по защите жителей и гостей столицы от преступных посягательств. Отмечен ряд примеров бдительного несения службы, инициативных и профессиональных действия сотрудников по пресечению и раскрытию тяжких преступлений:

17 июля 2012 года сотрудниками отделения уголовного розыска Отдела

МВД России по району Аэропорт г. Москвы И.А. Назаренко, А.П. Сорокиным, А.М. Налимовым был задержан К.В. Ковалев, который 14 июня 2012 года, угрожая применением насилия гр. Л.В. Русанову, открыто похитил денежные средства и личные вещи у него в квартире по адресу: 2-й Амбулаторный проезд, д. 19. По данному факту возбуждено уголовное дело.

31 июля 2012 года сотрудниками отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Отдела МВД России

по району Аэропорт г. Москвы Д.С. Денисовым и И.В. Коноваловым был задержан гр. Ю.Н. Колпаков, который проник через окно в квартиру гр. В.С. Верхоглядова по адресу: г. Москва, ул. Часовая, д. 5А и попытался похитить личное имущество на общую сумму 40 000 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Врио начальника Отдела МВД России по району Аэропорт г. Москвы И. И. КОНДРАТЬЕВ



ГОД ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Где научат гражданской обороне?

В районе Сокол, по адресу: Волоколамское ш., д. 12 открылся новый Учебно-консультационный пункт гражданской обороны.

Учебно-консультационные пункты гражданской обороны (УКПО) предназначены для обучения населения, не занятого в сфере производства и обслуживания (неработающее население), способам защиты от опасностей, возникающих при военных действиях или вследствие этих действий, а также при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Масштабные трагедии как в мире (Япония, 2011 г.), так и в России (Крымск, 2012 г.) в очередной раз выдвигают проблему обучения населения способам защиты

и действиям в чрезвычайных ситуациях. Школьники и студенты получают необходимые знания в учебных заведениях; специалисты и начальники специальных служб проходят бесплатное обучение в специальных Учебно-методических центрах по ГО и ЧС; работающее население обучается на предприятиях по четырнадцатичасовой программе.

Учебно-консультационные пункты гражданской обороны созданы специально для обучения и консультирования неработающего населения по вопросам гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций, пожаров и других опасных происшествий. Инструкторами УКПО являются опытные и грамотные специалисты, регулярно повышающие свой профессиональный уровень в Учебно-методическом центре по ГО и ЧС САО Москвы. Учебно-консультационные пункты оснащены

всем необходимым для проведения занятий оборудованием, памятками, учебными пособиями, плакатами, наглядными материалами. Лучшие УКПО оснащены современными мультимедийными средствами для демонстрации учебных видеороликов.

Учебно-консультационные пункты есть в каждом районе Северного административного округа. Каждый житель района может обратиться за консультацией в УКПО, расположенный на территории района. Узнать о режиме работы вашего УКПО вы можете в управе района.

Кроме того, консультирование жителей Северного административного округа по вопросам гражданской обороны, предупреждения ЧС и пожаров производится преподавателями Учебно-методического центра по ГО и ЧС САО Москвы.

Записаться на консультацию можно по телефону: 8-499-156-14-52.

зон в месте прохождения газопроводов ГУП «Мосгаз» и электросетей ОАО «Мосэнерго» лоты по новым торговым зонам были сняты с аукциона. Управой района совместно с ГлавАПУ будет продолжена работа по подбору земельных участков для размещения новых торговых модулей. Финансовых средств на проведение аукциона в 2012 году не выделено.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

В 2011 году разработана схема размещения нестационарных торговых объектов на территории района Аэропорт. Данная схема составлена с целью более полного удовлетворения спроса населения на продукты питания.

Совместно с Москомархитектурой разработана схема размещения нестационарных торговых объектов, в которую вошло, включая сезонную торговлю, 68 объектов мелкорозничной торговли. Подготовлено 7 новых торговых зон, однако в связи с многочисленными обращениями граждан о недопустимости размещения объектов торговли по новым адресам, нахождения торговых

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В районе более десяти тысяч пенсионеров (10262 чел.), более 23 тыс. человек являются получателями пенсий и других социальных выплат, 374 — участники Великой Отечественной войны, два Героя Советского Союза, один Герой РФ.

В районе более девятнадцать тысяч инвалидов и пенсионеров (19083 чел., в том числе 8821 — инвалиды 1, 2, 3 групп и 139 детей-инвалидов).

389 семей (1291 ребенок) — многодетных, 474 (611 детей) — одиноких матерей.

497 (670 детей) — неполных семей.



ВНИМАНИЕ

Фальшивые листовки

Уважаемые жители! Обращаем ваше внимание, что в районе распространяются фальшивые листовки, подготовленные якобы московским городским региональным отделением партии «Единая Россия».

На якобы официальном бланке партии «Единая Россия» изложена информация, связывающая результат победы «Единой России» в выборах 4 декабря 2011 года и рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги в конкретном регионе.

«Жители тех регионов, которые показали высокий уровень поддержки партии, оплачивают коммунальные услуги по существенно меньшим тарифам», — говорится в листовке.

Московское городское региональное отделение партии «Единая Россия» уже выступило с официальным сообщением, что данная листовка является фальшивкой, «циничным и демонстративным нарушением законодательства РФ и явно направлена на разжигание социальной ненависти и вражды». По поводу распространения данной информации уже направлен запрос в Генеральную прокуратуру.

Мы же хотели дополнительно обратить ваше внимание, что тарифы на жилищно-коммунальные

услуги на 2012 год утверждены Постановлением Правительства Москвы № 571 от 29 ноября 2011 года. А выборы в Государственную Думу проводились на несколько дней позже — 4 декабря 2011 года. Т.е. утверждение тарифов на жилищно-коммунальные услуги никак не связано с результатами, которые показала на выборах конкретная партия.

Кстати, в качестве доказательства прямой зависимости стоимости услуг ЖКХ от результатов выборов изготовители листовок приводят таблицу с данными по результатам «Единой России» на выборах и стоимости тепла, холодной воды и электричества в ряде регионов.

По утверждению манипуляторов, чем выше результат, который «набрала» «Единая Россия» на выборах, тем ниже стоимость услуг ЖКХ. Призываем вас обратить детальное внимание на строку, посвященную, например, Ярославской области. Партия «Единая Россия» набрала в регионе 29,04%, а стоимость 1 куб. м холодной воды составляет 15 руб. 55 коп. В республике Ингушетия результат партии на выборах составил 90,96%, но, несмотря на это, 1 куб. м холодной воды дороже почти на рубль, чем в Ярославской области — 16 руб. 54 коп.

Мы с уважением относимся к вашим политическим симпатиям и убеждениям. Однако убедительно просим вас критически относиться к любой распространяемой информации.



ФОРУМ

Реальная помощь социального трудоустройства. Равные возможности

13 сентября 2012 года Департамент труда и занятости населения города Москвы проводит форум «Реальная помощь социального трудоустройства. Равные возможности».

Мероприятие направлено на привлечение внимания работодателей к решению проблем трудоустройства инвалидов и молодежи, информирование граждан, нуждающихся в социальной поддержке, о проводимой в городе Москве государственной политике занятости.

В рамках форума особое внимание будет уделено информированию работодателей о мерах экономиче-

ской поддержки в рамках исполнения Закона города Москвы от 22.12.2004 г. № 90 «О квотировании рабочих мест» при создании рабочих мест для инвалидов и молодежи».

Мероприятие состоится в конгресс-центре «Московского технического университета связи и информатики» (МТУСИ) по адресу: ул. Авиамоторная, д. 8а, ст. м. «Авиамоторная».

Начало мероприятия в 11.00. К участию в мероприятии приглашаются общественные организации, образовательные учреждения и организации-работодатели города Москвы.

Подробную информацию вы можете получить по телефонам: 8-495-679-47-23, 8-909-933-30-44.

В 1-М ПОЛУГОДИИ 2012 ГОДА

Для обеспечения семей местами в детских учреждениях в 2012 году планировалось открыть детский сад на 125 мест по адресу: ул. Часовая, вл. 19 Б.

На конец первого полугодия строительство и отделочные работы завершены, заканчиваются работы по благоустройству территории и перекладке инженерных сетей.

Ввод в эксплуатацию детского сада по адресу: ул. Усиевича, д. 29а., где в настоящее время ведутся работы по капитальному ремонту здания, намечен на сентябрь 2012 года, район получит 80 мест для дошкольников.

В третьем квартале 2012 года планируется открытие детского сада по адресу: Большой Коптевский проезд, 10а, в настоящее время ведется капитальный ремонт, район получит 75 мест.

В 2012 году в районе появятся 3 детских сада, что существенно уменьшит очередь в ДДОУ.

УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

В 2012 году продолжают работы по капитальному ремонту:

— Дома ребенка № 5 по адресу: ул. Красноармейская, д. 1а — общей площадью 171,2 кв. м, на 80 мест, в настоящее время ведется устранение замечаний.

— Московской областной клинической психиатрической больницы по адресу: ул. 8 Марта, д. 1 — общей площадью 38,203 кв. м, на 600 мест.

— Физкультурного диспансера №13 по адресу: Ленинградский проспект, д. 54.

— Детской поликлиники № 9 по адресу: ул. Красноармейская, д. 30а.

Поликлиникой № 62 заключены безвозмездные договоры на дополнительную диспансеризацию с предприятиями социальной сферы, промышленными, научными и отдельными предприятиями торговли в зимний период 2011—2012 гг. Реализуе-



ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

Очередникам САО предоставлена возможность получить квартиры в Чехове

У жителей Северного округа, вставших на жилищный учет до 1 марта 2005 года, появилась возможность приобрести жилье в Чехове по договору купли-продажи с рассрочкой платежа — в Управление департамента жилищной политики и жилищного фонда САО на распределение поступили одно- и двухкомнатные квартиры.

Специалисты Управления советуют поторопиться с выбором, так как количество квартир, продаваемых очередникам по социальной



стоимости, ограничено. Желающим необходимо срочно обратиться в окружное Управление.

Напомним, что купить жилье с рассрочкой платежа по цене в несколько раз ниже рыночной могут москвичи, состоящие на жилищном учете. Программой

предусмотрена возможность рассрочки на срок до 10 лет, при желании можно и полностью оплатить квартиру сразу после заключения договора.

Сегодня, по оценкам специалистов, среднерыночная стоимость одного квадратного метра жилья в столице составляет порядка 150 тысяч рублей. Очередники САО могут приобрести квартиры в Чехове по цене от 5 до 25 тысяч за «квадрат» в зависимости от года постановки на жилищный учет.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ

Волоколамское ш., д. 7, каб. 2, 3, 4; пр-д Соломенной Сторожки, д. 8, каб. 10.

Время приема: понедельник, среда, четверг с 9.00 до 17.00, перерыв с 12.15 до 13.00, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Примерные показатели стоимости жилья для очередников, исходя из года постановки на учет

	1992 год	1994 год	1996 год	1998 год	2000 год	2002 год	2004 год
Однокомнатная квартира, 38 кв. м	200 тыс. руб.	265 тыс. руб.	377 тыс. руб.	518 тыс. руб.	660 тыс. руб.	810 тыс. руб.	913 тыс. руб.
Двухкомнатная квартира, 64 кв. м	337 тыс. руб.	446 тыс. руб.	636 тыс. руб.	873 тыс. руб.	1 млн 111 тыс. руб.	1 млн 349 тыс. руб.	1 млн 538 тыс. руб.

Живете в городском общежитии — обязаны оформить договор социального найма

В бывших общежитиях, переданных различными ведомствами на баланс города, продолжается работа по заключению договоров социального найма с проживающими здесь жильцами. Как это происходит, на какой стадии все находится, и кто может за собой закрепить комнату или койко-место в бывшей общаге?

Северный округ — далеко не из последних в Москве по количеству рабочих общежитий, которые имелись на его территории. И если раньше работа по оформлению договоров социального найма велась только на жилые помещения, расположенные в общежитиях квартир типа, то с недавнего времени началось оформление комнат и койко-мест в городских бывших общежитиях коридорного и гостиничного типа.

мая в районе медицинскими учреждениями Городская целевая программа «Столичное здравоохранение» на 2012—2016 гг. является ступенью национального проекта «Здоровье». В медицинских учреждениях оказываются медицинские услуги различного спектра, способствующие полному и эффективному удовлетворению потребностей жителей во всех видах помощи.

В 1-М ПОЛУГОДИИ 2012 ГОДА

По пристройке к поликлинике № 62 управой направлены предложения в префектуру САО для дальнейшей проработки и решения данного вопроса, в настоящее время информации о заседании рабочей комиссии нет. Вопрос находится на контроле.

В соответствии с планом ввода объектов здравоохранения в 1-м полугодии введено 2 объекта: Научный клинический центр ОАО РЖД и детская стоматологическая поликлиника № 10.

Как правило, жители бывших общежитий достаточно оперативно представляют пакет необходимых для оформления договора социального найма документов, но многие задают себе, да и сотрудникам Управления, один и тот же вопрос: а так ли уж необходим этот самый договор?

Ответ один: необходим. Большинство жителей, проживающих в общежитии не один десяток лет, не имели у себя никаких правоустанавливающих документов на занимаемое жилье. И, конечно, многие обращались к нам с просьбой выдать им документы, подтверждающие законность проживания в том или ином помещении в общежитии. Одним из основных документов для этого является договор социального найма. В настоящее время сотрудники Управления оформляют такие договоры.

Может сложиться впечатление, что договоры социального найма оформляются всем жителям бывших общежитий, но это далеко не так. Документы оформляются лишь тем, кто имеет на это право. Поэтому тщательно проверяется, каким образом заселились граждане в общежитие, работали ли они в тех организациях, которые представили им здесь комнату или койко-место.

Сроков оформления договоров социального найма на жилые помещения в бывших общежитиях пока никаких нет, однако стоит поспешить, так как 1 марта 2013 года в России заканчивается бесплатная приватизация. А для ее оформления необходимо представить договор социального найма. Следовательно, жильцы бывших общежитий, которые не успеют вовремя получить этот документ, могут утратить право на приватизацию занимаемых помещений. Поэтому им медлить с нашими приглашениями не стоит.

Договор социального найма необходим также и в тех случаях, когда имеется желание получить в бывших общежитиях дополнительную жилую площадь. При наличии свободных комнат мы можем их предоставить в соответствии с действующими правовыми нормами жилищного законодательства. Но спрашивается, в дополнение к чему? Если на занимаемое помещение нет оформленного договора социального найма с городом, который является собственником бывших общежитий, то в настоящее время жилая

площадь занята не совсем легитимно. Следовательно, принимать какие-либо решения относительно таких комнат не представляется возможным. И эта вторая причина, по которой также лучше не затягивать с оформлением договоров.

Как правило, в бывших общежитиях проживает достаточно много очередников на улучшение жилищных условий. А при улучшении жилищных условий с помощью города жилые помещения, расположенные в общежитиях, обязательно должны освободиться. Это третий аргумент для оформления договора социального найма очередникам, которые не хотят расставаться с жилой площадью в бывшем общежитии при улучшении им жилищных условий. Они имеют возможность получить или приобрести жилье с помощью города в дополнение к занимаемой жилой площади.

Кроме того, Постановлением Правительства Москвы от 25 декабря 2007 года № 1181-ПП установлено, что с 1 декабря 2010 года предъявление договора социального найма жилого помещения или нотариально заверенной копии является обязательным условием для граждан:

— при подаче заявления о предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

— при подаче заявления о постановке на жилищный учет и рассмотрении вопросов улучшения жилищных условий очередников;

— при внесении изменений в единый жилищный документ (домовую книгу и финансово-лицевой счет) нанимателей в связи с изменением состава семьи.

И последнее: жители бывших общежитий с заявлением об оформлении договора социального найма на занимаемое жилое помещение и необходимыми документами должны обратиться в Управление Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы в Северном административном округе по адресу: Волоколамское ш., д. 7, каб. 11, в приемные дни: понедельник с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 15.45 (перерыв с 12.15 до 13.00).

Т.А. ШУБИНА,
заместитель начальника
Управления Департамента
жилищной политики и
жилищного фонда города
Москвы в САО

ЮБИЛЯРЫ

Управа, муниципалитет, районное управление социальной защиты населения и Совет ветеранов района Аэропорт сердечно поздравляют с днем рождения юбиляров, родившихся в августе

С 95-летним юбилеем
Ярош Евгению Семеновну

С 90-летним юбилеем

Будрецову Екатерину Ивановну
Гаврилову Любовь Николаевну
Данюшкину Марию Леоновну
Иванушкину Антонину Семеновну
Кацарадзе Сергея Григорьевича
Комиссарова Алексея Васильевича
Кротова Анатолия Сергеевича
Лазареву Наталью Александровну
Лобанову Клавдию Александровну
Маркелову Людмилу Григорьевну
Мишина Валентина Васильевича
Орлова Александра Алексеевича
Решульскую Анну Константиновну
Спирину Веру Константиновну
Степанову Марию Васильевну
Тарасову Елизавету Семеновну
Титова Анатолия Ивановича
Третьякову Нину Никитичну
Шевцова Петра Леонидовича
Якубик Надежду Васильевну

С 85-летним юбилеем

Аксенову Людмилу Федоровну
Бардакова Василия Федоровича
Борисенко Нину Александровну
Бычкову Анастасию Васильевну
Еремину Александру Петровну
Зубкову Анну Леоновну
Калинину Валентину Михайловну
Карпушина Михаила Филипповича
Кузнецову Галину Александровну
Левитанскую Марину Павловну
Медведева Клавдия Михайловича
Митькину Тамару Николаевну
Мифтахутдинова
Виля Заметдиновича
Моисееву Анну Ивановну
Орлову Ольгу Павловну
Плахотину Людмилу Васильевну
Подгайную Евдокию Афанасьевну
Покидова Александра Вячеславовича



Приселкову Валентину Леонидовну
Прокофьеву Прасковью Ефимовну
Рожкову Валентину Ивановну
Семькину Таисию Григорьевну
Сеничкину Елизавету Васильевну
Солонович
Василия Анисимовича
Сорензон Анну Григорьевну

Сучкову Анну Ивановну
Таланова Анатолия Андреевича
Тарасову Анастасию Ивановну
Успенскую Надежду Ивановну
Хораськину
Галину Никитичну
Шатилову Людмилу Федоровну
Этингову Людмилу Карловну

С днем рождения! Желаем вам крепкого здоровья, счастья и бодрости духа!

**РАЗМЕЩЕНИЕ
РЕКЛАМЫ
В ГАЗЕТАХ САО**

(499) 4000-273
reklama@sokol21.ru

Никитас и Партнеры
юридическая фирма

**БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ**
физических и юридических лиц

Уголовное, гражданское, семейное, трудовое, корпоративное право и др.
Жалобы в Европейский Суд по правам человека, Конституционный Суд РФ.

Вопросы любой сложности.
Качественные услуги.

ст. м. «Динамо», Ленинградский пр-т, д. 37, корп. 6, офис 1087
www.nikitass.ru

Тел.: 8-926-141-00-01

**ПОКУПАЕМ
АНТИКВАРИАТ**
и принимаем на аукцион
т. 8 (916) 813-98-16

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
РЕШЕТКИ, ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, СТАВНИ, КОВКА
www.metall-inv.ru
589-51-70; 729-62-64; 589-51-62

ОТДЕЛКА:
ВИНИЛСКОЖА,
ЛАМИНАТ, МДФ, МАССИВ,
ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ
NEW — ПЛАСТИКОВОЕ ПОКРЫТИЕ —
ЗАЩИТА ОТ КОШЕК И СОБАК
БЕСПЛАТНО:
ЗАМЕР ДОСТАВКА УСТАНОВКА

Галерея Аэропорт
торговый комплекс

1 Store

Главное открытие этой осени!

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ
1 СЕНТЯБРЯ В 12.00

- Танцевальное шоу
- Шоу барабанов
- Шоу гигантских мыльных пузырей
- Выступление музыкальной группы

ТК Галерея Аэропорт,
Ленинградский пр-т, 62А

ВОПРОС-ОТВЕТ

Вопрос: Скажите, пожалуйста, когда будет починен светофор на Театральной аллее у ст. м. «Динамо». Светофор на оживленном перекрестке не работает уже вторую неделю.

Спасибо!
Левина Любовь Сергеевна,
ул. Вяземская, д. 1/1.

Ответ: На сегодняшний день силами ООО НПО «Космос» работа светофорных объектов по указанному адресу восстановлена.

Вопрос: Уже неоднократно обращался по поводу организации безопасного и удобного прохода к станции метро «Динамо» со стороны Театральной и Трудовой аллеи. В ответе вы устанавливали срок 1 июля 2012 года по наведению порядка с торговыми павильонами. Когда же теперь ждать решения проблемы? Ответьте, пожалуйста, в какие конкретные сроки будет наведен порядок с проходом к станции метро и от метро.

Комаров Андрей Андреевич,
ул. Степана Сургуна, д. 12, корп. 2б.

Ответ: Торговые павильоны на территории, прилегающей к станции метро «Динамо» будут демонтироваться только по решению суда. Исковые заявления направлены в суд по всем торговым павильонам. В настоящее время идут судебные разбирательства.

Вопрос: Уважаемые сотрудники управы района Аэропорт, я, председатель правления ЖСК «Наука-9», Соловьев Сергей Михайлович, обращаюсь от имени правления и жильцов дома по адресу ул. Черняховского, дом 8а. В мае этого года были разобраны ракушки, находившиеся возле нашего дома. Их было не так много, и они не мешали жильцам. Некоторые наши жильцы остались без гаражей.

Соловьев Сергей Михайлович,
ул. Черняховского, д. 8а.

Ответ: В рамках выполнения Постановления Правительства г. Москвы от 18.01.2011 г. № 4-ПП «Об организации работ по благоу-

стройству дворов и приведению в порядок подъездов многоквартирных домов в 2011 году» ведется работа по устройству парковочных карманов общего пользования на месте снесенных металлических тентов. Разрешительная документация (договор аренды) на установку металлических тентов у владельцев отсутствовала.

Вопрос: В Головановском переулке в минувшие выходные был снят асфальт (к слову, до сих пор не положен обратно). Разумеется, никаких объявлений нет о том, кто проводит работы, с какой целью, каков их объем. Недавно вы писали о том, что «по информации балансо-держателя, в настоящее время выделяется бюджетное финансирование только на текущую эксплуатацию данной территории. Вопрос о проведении комплексного благоустройства Головановского переулка может быть решен только после разработки соответствующего проекта и схемы организации дорожного движения по данной улице (после завершения реконструкции Алабяно-Балтийского тоннеля в 2013-2014 гг.)».

Бычкова
Екатерина Михайловна,
ул. Часовая, д. 19, корп. 3.

Ответ: В соответствии с распоряжением префектуры Северного административного округа города Москвы от 20.04.2012 г. № 257 под-рядной организацией ООО «Макро-М» проводились работы по ремонту асфальтобетонного покрытия по данному адресу. В настоящее время указанные виды работ выполнены в полном объеме.

Вопрос: Хотелось бы узнать, когда будут демонтированы «ракушки» около нашего дома. Почти во всем районе их давно снесли. На их месте можно припарковать в два раза больше машин.

Андрянова Мария Игоревна,
ул. К. Симонова, д. 4.

Ответ: Демонтаж ракушек производится только после вступления в законную силу решения суда. По информации ГКУ «ИС района Аэропорт» по вашему адресу такое решение пока отсутствует.

Уважаемые жители района!

Реабилитационный центр «Преодоление» — единственный в России специализированный комфортабельный круглосуточный стационар европейского уровня для инвалидов с тяжелыми ограничениями в передвижении и обслуживании вследствие повреждения спинного мозга и детского церебрального паралича, принимает на реабилитацию пациентов с 14-ти лет.

Стандартная программа реабилитации рассчитана на 30 дней. Запись на консультацию для решения вопроса о госпитализации производится с 10.00 до 19.00 по телефону: — 8 (495) 612-00-43, 8 (495) 612-18-56.

Выходные: суббота и воскресенье.

ОАО Реабилитационный центр для инвалидов «Преодоление» расположен по адресу: 127083, г. Москва, ул. 8-го Марта, дом 6А строение 1

УСЗН района Аэропорт
города Москвы САО

КОПИРОВАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

- Широкоформатное копирование и печать формат А0+;
- Цветное копирование и печать;
- Сканирование документа с отдельного листа (ч/б, цвет);
- Широкоформатное сканирование формат А0+ (ч/б, цвет);
- Фальцовка чертежей;
- Брошюровка в пластиковую пружину и твердый переплет;
- Ламинирование до формата А2;
- Изготовление односторонних визиток черно-белых, с тиснением фольгой, цветных - с ламинированием.

Контакты: г. Москва, Волоколамское шоссе, дом 1, офис 411.
тел. 8(962)962-51-19;
e-mail: kcsokol@mail.ru